

12 июня в Российской Федерации отмечается один из самых молодых государственных праздников нашей страны - День России.

2021

День России – важный праздник для всех жителей государства.

С 1998 года этот праздник называется Днем России, однако такое название, которое сохраняется и по сей день, праздник получил только в 2002 году.

Особенность этой даты в том, что она объединяет людей всех поколений и всех национальностей, воспитывая чувство гордости и уважения к своей Родине, её великой истории, государственным символам.

Россия — она у каждого из нас своя. Для одних — мощная мировая держава, для других — страна, взрастившая прекрасных поэтов и писателей, художников и артистов, известных ученых, военных, спортсменов, а для кого-то — необъятные просторы, на которых то, что сердцу мило: поле с колосьями, березовая роща, полноводные реки, тайга, горы... Удивительно, сколько всего может вместить в себя одно лишь слово — Россия.

Сегодня День России — символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее страны, возможность еще раз показать свою любовь к ней и

готовность защищать от врагов, растить молодое поколение в духе патриотизма.

День России – это праздник моей страны, большого и сильного государства. Страны, которая имеет огромное культурное наследие, обширные и плодородные территории, наполненные природными ресурсами. Россия – это великая держава, в истории которой было множество нашествий и войн, но, несмотря ни на что, она сохранила свое величие!

С праздником, россияне!

Гончаров Максим, студент группы Б11-20 Как это было ...

Нам - 45!

В мае 2021 года ГБПОУ «Московский колледж бизнес-технологий» отметил 45-летие колледжа. В масштабах истории 45 лет - небольшой отрезок времени, но для колледжа эти годы были насыщены различными знаковыми событиями.



Дайджест юбилейных мероприятий проходил под девизом «45 дел к 45-летию!». Юбилей — праздник творческих идей и смелых решений при проведении мероприятий в режиме конвергентности и технологичности, отдавая при этом дань традициям.



Календарь юбилейных образовательных событий объединил мероприятия различной направленности, которые стали стартовой площадкой для открытия талантов и способностей.



Марафон конвергентных идей включал множество учебных занятий и внеурочных мероприятий, урокиконференции. Среди педагогов колледжа был проведен конкурс методических разработок «Опыт разработки учебно-методических материалов по специальностям СПО». Для обучающихся колледжа были организованы научно-практическая конференция,



музейно-исторический квест по тематическим площадкам колледжа, олимпиада по страницам истории КБТ, образовательный квиз «Нам — 45!», познавательные викторины, литературная гостиная, конкурсы стихотворений собственного сочинения и эссе «История моего колледжа», спортивный марафон.





20 мая 2021 года прошла научнопрактическая студенческая конференция в рамках проекта «Расплетинские чтения», на которой обучающиеся различных специальностей представили свои проектные и исследовательские работы.



Завершились мероприятия праздничным концертом, на котором присутствовали студенты, преподаватели, выпускники, ветераны, ведь история учебного заведения — это не только важное и значимое событие колледжа, но и связующая нить единого московского профессионального образовательного пространства на протяжении 45 лет.

Гришина С.Н., методист ГБПОУ КБТ







Мы этой Памяти верны...

22 июня 1941 года началась Великая Отечественная война, которая оставила значимый отпечаток в памяти нашего народа. День Победы стал всенародным праздником. Это праздник, наполненный не только радостью, но и скорбью, слезами по погибшим за Родину, за свободу, за родных и близких, за будущее своего народа.

В настоящее время актуальность темы войны и патриотизма возрастает в связи с тем, что уходит всё дальше память о великом подвиге, совершённом нашими предками.



Сегодня молодёжь воспринимает Великую Отечественную войну поразному. Лично я много слышал о войне от прадедушки. Ему было 9-10 лет, когда его семья оказалась на оккупированной территории. Он все помнил. Как в их доме жили немцы, как они голодали. Как умер младший брат. Моя прабабушка написала свой рассказ в Книгу Памяти «Дети войны». Там же я читал другие воспоминания. Хорошо, что создали такую книгу на ее предприятии, где она проработала 40 лет.

Мне нравится, что есть много фильмов про войну. Это тоже память. И их продолжают создавать. Современные фильмы отличаются от старых. Но важно, что они есть.

Сегодня в интернете можно найти много документальной информации о войне: о событиях, о битвах, о героизме

народа. Это очень важно. Конечно, это информация для современных молодых людей как статистика, набор цифр, дат. Это понятно: уже несколько поколений выросло в мирное время. И даже если постараться осознать, на какие жертвы шли люди, приближая Победу, для нас это всё равно останется лишь отдалённым представлением о минувших временах. Как бы сильно у нас ни было развито чувство патриотизма, мы не сможем перестроить своё сознание и в полной мере понять всё то, что чувствовали тогда люди. При этом очень важно, что из поколения в поколение переходят рассказы о том, как отважно защищали Отечество наши прадеды и очень часто ценой собственной жизни спасали товарищей. Главное, что о войне не забывают.



2012 был году создан «Бессмертный полк». Это российское общественное движение в память об участниках Великой Отечественной войны, тех, кто погиб, умер в мирное время от ран и старости. «Бессмертный позволяет полк» ныне живущим россиянам воздать дань уважения тем, кто защищал Родину, ощутить и себя причастными великому делу, совершенному советским народом, продемонстрировать единство патриотизм.



Меня возмущают такие действия, как попытки разместить фотографии нацистских преступников во время акции «Бессмертный полк» в мае 2021 года. Следственный комитет РФ возбудил уголовные дела.

По моему мнению, большое значение имеет создание электронного банка данных об участниках Великой Отечественной войны. Каждый может найти информацию о своем родственнике. Даже о тех, про которых ничего не знал. У каждого из нас должно быть огромное чувство благодарности за мирное небо над головой!



Именно нам, молодым, необходимо сохранить память и передать следующим поколениям всё, что мы знаем о Великой Отечественной войне.

Алещенко Андрей, студент группы CA11-20

Встреча на Земле

Встреча с интересным человеком всегда большой праздник. Мне посчастливилось встретиться и побеседовать с врачом, космонавтом отряда ИМБП, Еленой Ивановной Доброквашиной.



В 1979 году Елена Ивановна прошла отбор и была зачислена в отряд космонавтов.

Она поделилась со мной своими воспоминаниями.



В 1978 году американцы набрали подготовки пять женщин ДЛЯ космическим полётам и начали эту подготовку. Руководство СССР, естественно, решило не отставать и пошло по тому же пути, и начало искать подходящих кандидаток для соответствующей подготовки. Поскольку нужны были выносливые и крепкие, в первую очередь, стали искать в среде молодых специалистов в сфере медицины.



У Елены Ивановны была и есть безупречная репутация, поэтому она стала одной из кандидаток в отряд. Таким образом и начался отбор.



Исследований было очень много, но наиболее трудными Елена Ивановна считает центрифугу барокамеру (например, испытания после барокамере пульс человека может достигать двухсот ударов в минуту, а давление, которое оказывает воздействие на организм, превышает в восемь раз вес самого испытуемого).

Что касается космической программы СССР, Елена Ивановна считает, что смысла что-то в ней менять нет, так как это "дела прошлых лет", но при этом отмечает, что в бытность СССР подготовка велась более тщательно.



Ивановна Елена любознательная и благодаря этой черте она приняла для себя решение пойти работать в отрасль космонавтики. И в заключение Елена Ивановна сказала, что от космоса в будущем ждёт больших свершений.

> Криничная Любовь, студентка группы СА11-20

Студенческая газета "КБТ Сегодня" ГБПОУ города Москвы "Московский колледж

123557, г. Москва, ЦАО, ул. Пресненский вал, 15 Тел. 8 (499) 253-84-16

Выпуск подготовлен 11 июня 2021 г. Главный редактор: Павлова Е.А.

В подготовке выпуска приняли участие студенты и преподаватели колледжа